Тестовые задания по дисциплине

«Информатика» 

$$$ 1

Данные это: 

A) Зарегистрированные сигналы.
B) Свойства объектов.

C) Текст.

D) Сведения,  передаваемые между людьми.

E) Таблица.

$$$ 2

Информация  в информатике – это:

A) Совокупность звуковых сигналов.

B) Совокупность   статей, объявлений и рекламы.

C) Совокупность фактов, явлений, сообщений подлежащих регистрации и обработке .
D) Радио- и телевизионные сообщения.

E) Газетные сообщения.

$$$ 3

Что означает слово «компьютер»:

A) Вид телескопа.

B) Вычислитель.
C) Вычислительный аппарат.

D) Электронно-лучевая трубка.

E) Автомат, производящий расчеты.

$$$ 4

Что из перечисленного не является носителем информации:

A) Дискета с играми. 

B) Звуковая плата.
C) Книга.

D) Географическая карта.

E) Жесткий диск.

$$$ 5

Сколько бит в слове ИНФОРМАЦИЯ:         

A) 11;                    

B) 88;                                

C) 44;                    

D) 1.  

E) 80.                             

$$$ 6 

Мера возможности получить ту или иную информацию называется:

A) Доступностью информации.
B) Актуальностью информации.

C) Объективностью информации.

D) Полнотой информации.

E) Достоверностью информации.

$$$ 7

Степень соответствия информации текущему моменту времени называется: 

A) Объективностью информации.

B) Полнотой информации.

C) Достоверностью информации. 

D) Актуальностью информации.
E) Адекватностью информации.

$$$ 8

Сколько байт в слове ИНФОРМАТИКА:

A) 12.

B) 192.

C) 80.                     

D) 100.

E) 11.
$$$ 9 
Сколько байт в 8 Мбайтах:

A) 223.
B) 211.                     

C) 410.

D) 8000.

E) 4000

$$$ 10

Наименьшей единицей  представления данных в ЭВМ является: 

A) Байт.

B) Файл.

C) Килобайт.

D) Бит.
E) Мегабайт.

$$$ 11

Что из перечисленного не является единицей измерения данных:

A) Бит.

B) Файл.
C) Байт.

D) Килобайт.

E) Мегабайт.

$$$ 12

Единица хранения данных:

A)  Диск.

B)  Дискета.

C) Файл.
D) Килобайт.

E) Мегабайт.

$$$ 13

Последовательность произвольного числа байтов обладающая уникальным собственным именем называется:  

A) Программой.

B) Килобайтом.

C) Документом.

D) Файлом.
E) Картотекой.

$$$ 14

Укажите тип исполняемых файлов в среде ОС:

A) .txt, .doc.

B) .сом,  .ехе,  .bat.
C) .ini, .dat, .bak.

D) .ext, .mnu.

E) .dll, .set, .nss.

$$$ 15

Совокупность всех файлов в памяти компьютера образует:

A) Систему документации.

B) Сетевую структуру.

C) Программное обеспечение.

D) Файловую структуру.
E) Информационное обеспечение.

$$$ 16

Файловая структура является:

A) Линейной.

B) Сетевой.

C) Иерархической.
D) Табличной.

E) Графической.

$$$ 17

Структура, в которой адрес элемента определяется однозначно его номером, называется: 

A) Табличной.

B) Иерархической.

C) Сетевой.

D) Адресной.

E) Линейной.
$$$ 18

Выражение данных одного типа через данные другого типа называется:

A) Кодированием.
B) Защитой.

C) Переименованием.

D) Копированием.

E) Шифрованием.

$$$ 19

Основное преимущество упорядоченных данных:

A) Данные меньше занимают память.

B) Данные лучше защищены.

C) Возможность быстрого поиска нужных данных.
D) Удобство кодирования.

E) Качественное шифрование.

$$$ 20

Основной метод упорядочения структур данных:  

A) Кодировка.

B) Шифрование.

C) Обмен данных.

D) Сортировка. 

E) Структурирование.

$$$ 21

Для какой цели структурируют данные:

A) Для лучшей защиты данных.

B) Для удобства операций над данными. 

C) С целью их сохранения .

D) Удобства кодирования.

E) Удобства шифрования.

$$$ 22

Методы и средства взаимодействия  человека с аппаратными  и программными средствами называют:

A) Аппаратным интерфейсом.

B) Пользовательским интерфейсом.
C) Программным интерфейсом.

D) Аппаратно- программным интерфейсом.

E) Операционная система.

$$$ 23

Кодирование текстовых данных осуществляется с помощью:

A) Любых целых чисел.

B) Двоичного кода, выраженного одним килобайтом.

C) Двоичного кода, выраженного одним байтом.
D) Восьмеричной системы счисления.

E) Азбуки Морзе.

$$$ 24

С помощью одного байта можно закодировать: 

A) 512 символов.

B) 226 символов.

C) 128 символов.

D) 256 символов.
E) 64 символов.

$$$ 25
Система кодирования ASCII (American Standard Code for Information Interchange) состоит:

A) Из одной базовой таблицы.

B) Из одной расширенной таблицы.

C) Основной и дополнительной таблиц.

D) Из двух таблиц – базовой и расширенной.
E) Символов UNICODE.

$$$ 26

Первые  32 кода базовой таблицы начиная с нулевого  используются для кодирования:

A) Символов латинского алфавита.

B) Символов русского алфавита.

C) Управляющих кодов.
D) Знаков препинания, цифр и арифметических действий.

E) Вспомогательных символов и знаков.

$$$ 27
Байт-это:

A) 0 бит.

B) 1024 бит.

C) 8 бит.   

D) 1 бит .                       

E) 10 бит.

$$$ 28

Сколько байт в 32 Гбайтах:

A) 235.
B) 16*220.

C) 224. 

D) 222.

E) 32000.
$$$ 29

Сколько байт в 4 Гбайтах:

A) 22*231. 

B) 22*23.

C) 22*230.

D) 22*220.

E) 4000000.

$$$ 30

Комплекс мер, направленных на предотвращение утраты, воспроизведения и модификации: данных называется:

A) Дефрагментацией.

B) Преобразованием данных.

C) Защитой данных.
D) Сбором данных.

E) Транспонированием данных.

$$$ 31

Перевод данных из одной формы в другую, или из одной структуры в другую называется: 

A) Кодированием данных.

B) Защитой данных.

C) Сбором данных.

D) Преобразованием данных.
E) Транспонированием данных.

$$$ 32

Накопление информации с целью обеспечения достаточной полноты для принятия решений называется: 

A) Сбором данных. 

B) Кодированием данных.

C) Защитой данных.

D) Преобразованием данных.

E) Транспонированием данных.

$$$ 33
В каком году появилась первая ЭВМ:

A) 1951.  

B) 1963.

C) 1946;   

D) 1949;

E) 1965.

$$$ 34

Система кодирования данных в  вычислительной технике является: 

A) Числовой.

B) Десятичной.

C) Двоичной.
D) Текстовой.

E) Восьмеричной.

$$$ 35

Как называлась первая ЭВМ:

A) МИНСК.

B) БЭСМ.

C) ЗОДИАК.

D) IBM.

E) ЭНИАК.    

$$$ 36

С какой целью осуществляется сортировка данных:

A) Для быстрого поиска данных.
B) Для  оптимальной организации хранения данных на диске.

C) Для  повышения скорости обработки данных.

D) Для преобразования структуры данных.

E) Для снижения экономических затрат по хранению данных и повышения надежности информационного процесса.

$$$ 37

Для чего производится архивация файлов:

A) Для  правильной организации хранения данных на диске.

B) Для  снижения экономических затрат по хранению данных и повышения надежности  информационных процессов.
C) Для  повышения скорости обработки данных.

D) Для  быстрого поиска данных.

E) Для преобразования структуры данных.

$$$ 38

Источником хранения данных в информатике называют:

A) Клиентом.

B) Накопителем.

C) Сервером.
D) Каналом передачи.

E) Рабочей станцией. 

$$$ 39

Приемником данных в информатике называют:

A) Сервером.

B) Клиентом.
C) Накопителем.

D) Хранилищем.

E) Рабочей станцией.

$$$ 40

Прием и передача данных между удаленными участниками информационного процесса называется: 

A) Архивацией.

B) Кодированием.

C) Перетаскиванием.

D) Транспонированием.
E) Копированием.

$$$ 41
Переведите число 6 в двоичную систему:

A) 111.

B) 110.
C) 001.

D) 101.

E) 000.

$$$ 42
Переведите 101 в десятичную систему счисления:

A) 5.
B) 7.

C) 8.

D)2.

E) 3.

$$$ 43
Переведите 1001 в десятичную систему счисления:

A) 7.

B) 8.

C) 9.
D) 1.

E) 10.

$$$ 44

Переведите число 7 в двоичную систему:

A) 111.
B) 110.

C) 001.

D) 101.

E) 000.

$$$ 45   

Пусть х=0, у=1. Найти x&y:

A) 0
B) 1
C) 2
D) 0,1
E) 1,0
$$$ 46
К какому классу относится двоичная система счисления:

A) Позиционные системы счисления.
B) Непозиционные системы счисления.

C) Арифметические системы счисления.

D) Пропозиционные системы счисления.

E) Неопозиционные системы счисления.

$$$ 47

Как называется программа для создания, тестирования и анализа какой-либо программы:

A) Графический редактор.

B) Музыкальный программный инструмент.

C) Утилиты.
D) Каталог.

E) Окно.

$$$ 48

К какому классу относится четверичная система счисления:

A) Позиционные системы счисления.
B) Непозиционные системы счисления.

C) Арифметические системы счисления.

D) Пропозиционные системы счисления.

E) Неопозиционные системы счисления.

$$$ 49

Windows 98 является:

A) Операционной  системой.
B) Утилитой.

С) Драйвером.

D) Прикладной программой.

E) Однопользовательской операционной системой.

$$$ 50

К какому классу относится восьмеричная система счисления:

A) Непозиционные системы счисления.

B) Позиционные системы счисления.
C) Арифметические системы счисления.

D) Пропозиционные системы счисления.

E) Неопозиционные системы счисления.

$$$ 51

К какому классу относится десятичная система счисления:

A) Позиционные системы счисления.
B) Непозиционные системы счисления.

C) Арифметические системы счисления.

D) Пропозиционные системы счисления.

E) Неопозиционные системы счисления.

$$$ 52

Струйными бывают...:

А) Мониторы.

В) Принтеры.
С) Клавиатуры.

D) Дискеты.

Е) Сканеры.

$$$ 53

К какому классу относится шестнадцатеричная система счисления:

A) Пропозиционные системы счисления.

B) Непозиционные системы счисления.

C) Арифметические системы счисления.

D) Позиционные системы счисления.
E) Неопозиционные системы счисления.

$$$ 54

Какие цифры используются в двоичной системе счисления:

A) 1,2.

B) 2,2.

C) 0,1.
D) 1,1.

E) 0,0.

$$$ 55

В детской игре "Угадай число" первый участник загадал число в интервале от 1 до 8. Какое минимальное количество вопросов "Загаданное число больше числа..?" должен задать второй участник, чтобы отгадать число:

A) 1.

B) 2.

C) 3.
D) 4.

E) 5.

$$$ 56

Задан полный путь в файлу C:\DOC\PROBA.TXT.

Каково имя файла: 

A) C:\DOC\PROBA.TXT.

B) DOC\PROBA.TXT.

C) PROBA.TXT.
D) TXT.

E) DOC.

$$$ 57

Переменная в программировании задана, если известны ее:

A) Тип.

B) Ссылка.
C) Имя и значение.

D) Значение.

E) Тип, имя и значение.
$$$ 58

Символьная одномерная таблица (массив) A[1:5] заполнена последовательно буквами А, Ф, Ц, Е, B. Каково значение элемента А[3]:

A) Е.

B) А.

C) Ц.
D) Ф.

E) B.

$$$ 59

Какой из документов является алгоритмом:

A) Правила техники безопасности.

B) Расписание уроков.

C) Инструкция по приготовлению пищи.
D) Список класса.

E) График дежурства.

$$$ 60

Какое количество цифр используется в шестнадцатеричной системе 

счисления для представления чисел:

A) Шестнадцать.
B) Восемь.

C) Десять.

D) Две.
E) Четыре.

$$$ 61

Двоичное кодирование одного из 256 символов (букв) требует количества информации..:

A) 1 бит

B) 4 бит.

C) 1 байт.
D) 1 Кбайт.
E) 1 Мбайт.
$$$ 62

В каком устройстве компьютера производится обработка информации:

A) Внешняя память.

B) Процессор.
C) Дисплей.

D) Клавиатура.

E) Дисководе.
$$$ 63

Системная дискета необходима для:

A) Систематизации файлов.

B) Хранения важных файлов.

C) Первоначальной загрузки операционной системы.
D) "Лечения" компьютера от вирусов.

E) Форматирования.
$$$ 64

Минимальным объектом, используемым в графическом редакторе, является...:

A) Точка экрана (пиксель).
B) Прямоугольник.

C) Символ (буква).

D) Линия.

E) Кривая.

$$$ 65

Что не является элементом электронных таблиц являются...:A) Ячейка.

B) Столбец.

C) Отрезок.
D) Вся таблица.
E) Строка.

$$$ 66

С помощью какого-устройства не возможно перенести информацию с одного компьютера на другой:

A) HDD.

B) ZIP.

C) BIOS.
D) Flash.

E) CD диск.
$$$ 67

Какое устройство формирует изображение с помощью микрокапель специальных чернил, выдуваемых с помощью сопел на бумагу:
A) Матричный принтер.

B) Сканер.

C) Лазерный принтер.

D) Струйный принтер.
E) Плоттер.
$$$ 68
Какое устройство формирует изображение с помощью ударов головок специальных стержней по бумаге:

A) Струйный принтер.

B) Сканер.

C) Лазерный принтер.

D) Матричный принтер.
E) Плоттер.
$$$ 69

Из каких устройств должен состоять компьютер по принципу Фон Неймана:

A) АЛУ, устройство управления, внешние устройства (ввода-вывода), память.
B) АЛУ, внутреннее программное обеспечение, внешние устройства.

C) АЛУ, устройство управления, внешние устройства.

D) АЛУ, устройства ввода информации, устройство вывода информации, оперативная память.

E) Устройство управления, устройства ввода информации, устройство вывода информации, оперативная память.

$$$ 70

Основные блоки персонального компьютера. Укажите правильный полный набор:

A) Системный блок, клавиатура, монитор, мышь, принтер.

B) Системный блок, клавиатура, монитор, принтер.

C) Процессор, клавиатура, монитор, мышь.

D) Микропроцессор, клавиатура, монитор.

E) Системный блок, клавиатура, монитор, мышь.
$$$ 71

Для чего необходим монитор:

A) Для ввода информации.

B) Устройство для просмотра информации, обрабатываемой быстрой памятью компьютера на экране.
C) Цифровая фотокамера.

D) Системная программа для выполняющая ввод вывод информации по запросу прикладной программы.

E) Устройство для ввода текстовой и графической информации информации.

$$$ 72

Для чего необходима клавиатура:

A) Для ввода информации.

B) Устройство для просмотра информации, обрабатываемой быстрой памятью компьютера на экране.

C) Устройство для ввода данных и команд. 

D) Системная программа для выполняющая ввод вывод информации по запросу прикладной программы.

E) Устройство заменяющее мышь.

$$$ 73

Устройство ввода, управляющее графическим курсором:

A) Клавиатура.

B) Монитор.

C) Мышь. 

D) Джойстик.

E) Сканер. 

$$$ 74

Системный блок - :

A) Используемая область операционной системы при работе с файлами.

B) Блок персонального компьютера, содержащий основные электронные устройства и блок питания.
C) Устройство заменяющее мышь. 

D) Устройство для ввода информации.

E) Процессор.

$$$ 75

Назовите типы накопителей магнитных дисков:

A) Твердые и мягкие.

B) Сложные и простые.

C) Гибкие и жесткие.
D) Пустые и заполненные.

E) Ввода и вывода.

$$$ 76

Объем гибкого магнитного диска:

A) 1.5 мегабайт.

B) 1 мегабайт.
C) 2 мегабайт.
D) 1.44 мегабайт.
E) 1.48 мегабайт.
$$$ 77

Режимы работы мониторов.

A) Графический и текстовый.
B) Монохромный и цветной.

C) Черно-белый и цветной.

D) Текстовый и видеорежим.

E) Графический.

$$$ 78

Устройство временного хранения информации:

A) Процессор.

B) Сумматор.
C) Регистр.
D) Буфер.
E) Адаптер.
$$$ 79

Перечислите характеристики микропроцессора:

A) Тип модели и тактовая частота.
B) Объем памяти.

C) Время доступа.

D) Скорость передачи данных.

E) Габариты.

$$$ 80

Какая память используется для ускорения доступа к оперативной памяти:

A) Кэш-память.
B) Оперативная память.

C) Дополнительная память.

D) Полупостоянная-память.

E) Видео-память.

$$$ 81

Специальная программа для управления устройством: 

A) Драйвер.
B) Дополнительная память.

C) Расширенная память.

D) Config.sys.

E) Io.sys.

$$$ 82

Что такое АЛУ:

A) Арифметико-логическое условие.

B) Арифметико-логическое устройство.
C) Адрессно- логическое устройство.

D) Адрессно-логическое условие.

E) Арифмометр.

$$$ 83

Что не относится к характеристикам жесткого диска:

A) Скорость записи данных.
B) Скорость чтения данных.

C) Время доступа.

D) Время записи данных.

E) Объем обрабатываемых и хранимых данных.

$$$ 84

Файл – это:

A) Программа или данные на диске.
B) Единица измерения информации.

C) Ячейки в оперативной памяти.

D) Текст, распечатанный на принтере.

E) Дискета.

$$$ 85. ???

Для чего используется постоянная память BIOS:

A) Для проверки загрузочного сектора.

B) Для хранения текстовых данных.

C) Для проверки оборудования компьютера.

D) Инициирования загрузки ОС.

E) Для проверки оборудования компьютера, инициирования загрузки ОС и настройки конфигурации компьютера.

$$$ 86 ???

К какому порту подсоединяется принтер, мышь:

A) Параллельному.
B) Последовательному.

C) COM1.

D) COM2.

E) COM3.
$$$ 87

Что из перечисленного является расширением звуковых файлов:

A) *.avi.

B) *.bmp.

C) *.pas.

D) *.doc.

E) *.wav.
$$$ 88

Что из перечисленного является расширением графических файлов:

A) *.avi.

B) *.pas.

C) *.wav.

D) *.doc.

E) *.bmp.
$$$ 89

Какое из перечисленных расширений является расширением видео-файлов:

A) *.avi
B) *.bmp

C) *.wav

D) *.doc
E) *.pas
$$$ 90

Компакт диск для одноразовой записи информации:

A) CD R.
B) CD RW.

C) HDD.

D) FDD.

E) Flash.

$$$ 91

Компакт диск для многоразовой записи данных:

A) CD R.

B) CD RW.
C) HDD.

D) FDD.

E) Flash.
$$$ 92

Что из перечисленного является гибким диском:

A) Компакт диск.

B) Дискета.
C) Винчестер.

D) Кассетта.

E) Flash.

$$$ 93

Что из перечисленного является жестким диском:

A) Компакт диск.

B) Дискета.

C) Винчестер.
D) Кассетта.

E) Flash.

$$$ 94

Что из перечисленных является многопользовательской ОС:

A) UNIX.
B) Borland C++.

C) ARPANET.

D) Internet.

E) MS DOS.

$$$ 95

Каково наиболее распространенное расширение в имени текстовых файлов:

1. *.EXE 

2. *.BMP 

3. *.TXT 

4. *.COM
$$$ 96

Функции микропроцессора:

A) Обработка информации.
B) Хранение информации.

C) Удаления информации.

D) Передачи информации.

E) Фильтрации информации.
$$$ 97

Как называется память, встроенная в микропроцессор:

A) Кэш.
B) Динамическая память.

C) Постоянная память.

D) BIOS.

E) Процессор.
$$$ 98

Объем оперативной памяти:

A) 8,16,32,64,128,256,512 …(Mhz).

B) 1,2,3,4,5,6 …(Mb).

C) 162,331,125,134 …(Mb).

D) 8,16,32,64,128,256,512 …(Mb).
E) 8,16,32,64,128,256,512 …(Ghz).

$$$ 99
Cовременную организацию ЭВМ предложил:

A) Джон фон Нейман.
B) Джордж Буль.

C) Н.И. Вавилов.

D) Ада Лавлейс.

E) Норберт Винер.

$$$ 100

Что такое Hardware:

A) Одна из составляющих информационной технологии - аппаратное обеспечение.
B) Одна из составляющих информационной технологии - программное обеспечение.

C) Жесткий диск, находящийся внутри системного блока.

D) Компактный диск.

E) Одна из составляющих информационной.

$$$ 101
Что такое Software:
A) Одна из составляющих информационной технологии — аппаратное обеспечение.

B) Компактный диск.

C) Одна из составляющих информационной технологии –информационное обеспечение.

D) Жесткий диск, находящийся внутри блока.

E) Одна из составляющих информационной технологии - программное обеспечение.
$$$ 102

Основные компоненты ОС MS DOS:

A) BIOS, загрузчик ОС, дисковые файлы, внешние команды, драйверы устройств.
B) Базовая система ввода-вывода, драйверы устройств, IO.sys, MSDOS.sys.

C) Внешние команды, базовая система ввода-вывода, драйверы устройств.

D) Загрузчик ОС, базовая система ввода-вывода.

E) Загрузчик ОС, базовая система ввода-вывода, драйверы устройств.

$$$ 104

Что из перечисленных ниже не может располагаться в системном блоке:

A) Микропроцессор.

B) Клавиатура.
C) Контроллер.

D) Сопроцессор.

E) Плата.

$$$ 105

Что не относится к внешним устройствам:

A) Материнская плата.
B) Клавиатура.

C) Мышь.

D) Принтер.

E) Сканер.

$$$ 106

Для чего используются модем и факс-модем:

A) Для спутниковой связи.

B) Для эффективной работы.

C) Для разговора с пользователями.

D) Для обмена информацией с другими компьютерами через телефонную сеть.
E) Для вывода информации.

$$$ 107

Что понимают под термином «поколение ЭВМ»:

A) Все счетные машины.

B) Вычислительные машины одного десятилетия.

C) Совокупность машин, предназначенных для обработки, хранения и передачи информации.

D) Вычислительные машины, использующие  программы одного типа.

E) Все типы и модели ЭВМ, построенные на одних и тех же научных и технических принципах.
$$$ 108

Для чего используется звуковая карта:

A) Для воспроизведения и записи звуков.
B) Для спутниковой связи.

C) Для эффективной работы.

D) Для разговора с пользователями.

E) Для обмена информацией с другими компьютерами через телефонную сеть.

$$$ 109

Что такое тактовая частота:

A) Указывает скорость передачи информации.

B) Указывает скорость выполнения элементарных операций внутри микропроцессора.
C) Указывает  объем памяти.

D) Указывает  объем дисковой памяти.

E) Указывает размеры компьютера.

$$$ 110

Единица измерения тактовой частоты:

A) Гц.

B) МмГц.

C) МГц.
D) КГц.

E) МикроГц.

$$$ 111

Какие виды памяти бывают:

A) Оперативная, кэш, постоянная.

B) Оперативная, кэш.

C) Кэш, постоянная, полупостоянная.

D) Оперативная, кэш, постоянная, полупостоянная, видео.
E) Постоянная, полупостоянная, видео.

$$$ 112

Какую память называют RAM:

A) Кэш-память.

B) Постоянная-память.

C) Полупостоянная-память.

D) Видео-память.

E) Оперативную память.
$$$ 113

Какую память называют  ROM:

A) Постоянную память.
B) Кэш-память.

C) Постоянная-память.

D) Полупостоянная-память.

E) Видео-память.

$$$ 114

В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:B3. Сколько ячеек входит в эту группу:

A) 6.
B) 4.

C) 5.

D) 3.

E) 7.

$$$ 115

Копирование всех файлов из корневого каталога диска А в текущий каталог:

A) Copy a:\*.txt c.

B) Copy a:\*.*.  

C) Copy a:\*.* c.

D) Copy a:\*.* d.

E) Copy a:\all.

$$$ 116

Для чего используется видеопамять:

A) Хранятся  программы для проверки оборудования компьютера.

B) Хранятся параметры конфигурации компьютера.

C) Для хранения текстовых данных.

D) Для проверки загрузочного сектора.

E) Для хранения изображения, выводимого на экран монитора.
$$$ 117

Какие операции не применима к группе ячеек в таблице в Microsoft Word:

A) Формулы.
B) Редактирование.

C) Копирование, вырезание, форматирование.

D) Изменение границ, заливка.

E) Преобразование в текст.

$$$ 118

Модем - это устройство
A) Для хранения информации.

B) Для обработки информации в данный момент времени.

C) Для передачи информации по телефонным каналам связи.
D) Для вывода информации на печать.

E) Для получения информации по компьютерной сети.

$$$ 119

Компьютер ~ это:

A) Устройство для хранения  и выдачи   информации.

B) Это устройство для обработки числовой информации.

C) Универсальное устройство для передачи  информации.

D) Универсальное, электронное,  программно-управляемое устройство для хранения обработки и передачи информации.
E) Устройство, предназначенное для решения вычислительных задач.

$$$ 120

Искуственный язык,  предназначенный для записи алгоритмов решения задач на ЭВМ называется:

A) Машинным языком.

B) Формальным языком.

C) Алгоритмизацией.

D) Языком моделирования.

E) Языком программирования.
$$$ 121

Перевод программы  на машинный язык программирования называется:

A) Трансляцией.
B) Отладкой.

C) Тестированием.

D) Модификацией.

E) Формализацией.
$$$ 122

Языком самого низкого уровня является язык  

A) Символический ассемблер.

B) Ассемблер.
C) html.

D) Basic.

E) Pascal.

$$$ 123

Вычислить значение выражения a=(x-1)+sqr(x)+5  при x=2:

A) 7.

B) 11.

C) 10.
D) 6.

E) 15.

$$$ 124

В выражении a+b/c+d расставить скобки таким образом, чтобы получилось выражение 
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:

A) (a+b)/(c+d).
B) a+(b/c)+d.

C) a+(b/c+d).

D) a+b/(c+d).

E) (a+b)/c+d.

$$$ 125

Программа, переводящая  весь текст программы   в машинный код,  называется:

A) Компилятором.
B) Интерпретатором.

C) Отладчиком.

D) Сборщиком.

E) Транслитерацией.
$$$ 126

Перевод программы  на машинный язык программирования называется:

A) Трансляцией.
B) Отладкой.

C) Тестированием.

D) Модификацией.

E) Формализацией.
$$$ 127

Назовите атрибуты файла:

A) Системный, документ, численный и данные.

B) Только для чтения, системный, скрытый и архивный.
C) Данные и документ.

D) Скрытый и данные.

E) Файловый и каталоговый.
$$$ 128

Свойства файла с атрибутом «скрытый»:

A) Имя файла не отображается в общем списке.
B) Файл копируется в общем списке.

C) Смешан с общими файлами.

D) Не отображается расширение файла.

E) Файл удаляется.
$$$ 129

Проверка гибких и жестких дисков на наличие ошибок записи:

A) Архивация.

B) Дефрагментация.

C) Сканирование.
D) Сжатие.

E) AVP сканер.

$$$ 130

Процесс перезаписи частей файла в соседние сектора на жестком диске для ускорения доступа и загрузки:

A) Дефрагментация.
B) Scandisk.

C) Архивация.

D) Антивирус.

E) Форматирование.

$$$ 131

Какая команда используется для  объединения двух файлов:

A) Copy *.doc all.doc.

B) Copy  .lst+*.ref *.prn.

C) Copy file1.dat+file2.dat file3.dat.
D) Copy xxx.doc xxx.txt.

E) Copy file1&file2.

$$$ 132

Какая из перечисленных команд является перемещением файла в корневой каталог диска А с переименованием:

A) Move .bak a:\*.old

B) Move *.doc a:

C) Move *.bak a:\

D) Move thesis.bak a:\thesis1.bak.
E) MoveTo A.

$$$ 133

Какая команда используется для  изменения текущего каталога:

A) Cd.
B) Dir.

C) Md.

D) Deltree.

E) Change.

$$$ 134

Какая команда используется для вывода оглавления каталогов:

A) Cd.

B) Dir.
C) Md.

D) Deltree.

E) Output.

$$$ 135

Какая команда используется для создания нового каталога:

A) Cd.

B) Dir.

C) Md.
D) Deltree.

E) Mkdir.

$$$ 136

Какая команда используется для просмотра содержимого каталога:

A) Cd.

B) Deltree.

C) Md.

D) Dir.
E) Remove all.

$$$ 137

Описание процесса вычисления на основе определенных правил:

A) Диаграмма.

B) Слово.

C) Алгоритм. 
D) График.

E) Схема.

$$$ 138

Какая геометрическая фигура в блок-схеме отвечает за выполнение арифметических операций:

A) Ромб.

B) Прямоугольник.
C) Эллипс.

D) Треугольник.

E) Параллелограмм.

$$$ 139

Какой геометрической фигурой в блок-схеме обозначатся блок, выполняющий процесс проверки или сравнения любого условия:
A) Ромб.
B) Прямоугольник.

C) Эллипс.

D) Треугольник.

E) Параллелограмм.

$$$ 140

Посредством чего осуществляется диалог между пользователем и программным обеспечением:

A) Звук.

B) Алгоритм.

C) Блок.

D) Пользовательского интерфейс.
E) Язык.

$$$ 141

Какой геометрической фигурой в блок-схеме обозначатся блок, выполняющий процессы начала и конца:

A) Ромб.

B) Прямоугольник.

C) Эллипс.
D) Треугольник.

E) Параллелограмм.
$$$ 142

Какой геометрической фигурой в блок-схеме обозначатся блок, выполняющий процессы ввода и вывода данных:

A) Ромб.

B) Прямоугольник.

C) Эллипс.

D) Треугольник.

E) Параллелограмм.
$$$ 143

Какие из следующих последовательностей символов являются идентификаторами:

A) a3, a*3, x3 
B) a3, d100, max.
C) 100d, max, a..

D) a3 , a+3, b.

E) sin, sinx, a.

$$$ 144

Какой выполняющий блок в блок-схеме обозначает Прямоугольник:

A) блок, выполняющий арифметические операции.
B) блок, выполняющий процесс проверки или сравнения любого условия.

C) блок, выполняющий процессы начала и конца.

D) Блок для ввода и вывода данных.

E) Для вывода на печать.

$$$ 145

Какой выполняющий блок в блок-схеме обозначает Эллипс:

A) блок, выполняющий арифметические операции.

B) блок, выполняющий процесс проверки или сравнения любого условия.

C) блок, выполняющий процессы начала и конца.
D) Блок для ввода и вывода данных.

E) Для вывода на печать.
$$$ 146

Какой выполняющий блок в блок-схеме обозначает Параллелограмм:

A) блок, выполняющий арифметические операции.

B) блок, выполняющий процесс проверки или сравнения любого условия.

C) блок, выполняющий процессы начала и конца.

D) Блок для ввода и вывода данных.
E) Для вывода на печать.
$$$ 147

Напишите алгоритм y=min(a,b,c) 

A) 1.начало; 2. ввод a,b,c; 3.min=a; 4. если min<b  min=b – переход к следующему шагу, иначе – переход к следующему шагу; 5. если min<c  min=c иначе – переход к следующему шагу; 6. вывод min.
B) 1.начало; 2. ввод a,b,c; 3. если a>b  min=a – переход к следующему шагу, иначе – min=b переход к следующему шагу; 5. если min<c  min=c; 6. вывод min.

C) 1. начало;  2.min=a; 3. если min<b  min=b – переход к следующему шагу, иначе – переход к следующему шагу; 4. если min<c  min=c; 5. вывод min.

D) 1. начало; 2. ввод a,b,c; 3.min=a; 4. если min>b  min=b – переход к следующему шагу, иначе – переход к следующему шагу; 5. если min>c  min=c иначе – переход к следующему шагу; 6. вывод min.

E) 1. начало; 2. ввод a,b,c; 3. если a<b  min=a – переход к следующему шагу, иначе – min=b переход к следующему шагу; 5. если min>c  min=c; 6. вывод min.
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Совокупность программ и сопровождающей их документации, предназначенная для решения задачи на ПК, называется: 

A) Прикладной системой.

B) Программным обеспечением.
C) Документацией.

D) Сервисной системой.

E) Системой программирования.
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Программное обеспечение, необходимое для управления компьютером, для создания и поддержки выполнения других программ пользователя,  а также для предоставления пользователю набора всевозможных услуг называется: 
A) Прикладным. 

B) Общим.

C) Системным.
D) Пользовательским.

E) Сервисным.
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Совокупность программ  управляющих работой всех устройств ПК и процессом 

выполнения прикладных программ называется системой:  

A) Операционной.
B) Прикладной.

C) Сервисной. 

D) Тестовой. 

E) Диагностической.
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Что называется системной дискетой:

A) Только что отформатированная дискета.

B) Дискета защищенная от записи.

C) Дискета содержащая файлы необходимые для загрузки операционной системы. 

D) Дискета на которой хранится информация о структуре файловой системы.

E) Дискета с системной информацией.
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Способность выполнения операционной системой нескольких программ называется:   

A) Многозадачностью.
B) Однозадачностью.

C) Многопользовательским режимом.

D) Сетевым режимом.

E) Локальным режимом.
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Системное программное обеспечение не  включает в себя:

A) Операционные системы.

B) Сервисные системы.

C) Инструментальные системы.

D) Системы технического обслуживания. 

E) Прикладные программы пользователя
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Основная задача  сетевой ОС: 

A) Обеспечение многозадачности в сети.

B) Выполнение сетевых программ.

C) Обеспечение компьютеров сети операционной системой.

D) Управление ресурсами компьютеров объединенных в сеть.

E) Управление всеми функциями компьютеров, подключенных в сеть.
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Укажите однозадачную операционную систему:

A) Windows 2000.

B) Unix.

C) MS DOS.

D) Linux.

E) OS/2.
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Программа, предназначенная для перевода программы, написанной на алгоритмическом 

языке на машинный язык программирования, называется: 

A) Программатором.

B) Табулятором.

C) Идентификатором.

D) Автоматом.

E) Транслятором.
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Программа дефрагментации диска предназначена для:

A) Управления фрагментами документов.

B) Оптимизации работы диска и повышения скорости доступа к ним.

C) Тестирования фрагментов программ на диске.

D) Обмена данными между программами.

E) Решения прикладных задач.
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Программа, проверяющая правильность записи файлов на диске и осуществляющая поиск 

сбойных блоков диска: 

A) NC.

B) ScanDisk

C) WinZip. 

D) WinRAR.

E) DEFRAG.
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Программа, которая представляет собой набор двоичных чисел  и предназначена для выполнения процессором,  называется:
A) Ассемблером.

B) Машинным кодом.
C) Транслятором.

D) Компилятором.

E) Интерпретатором.
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Системы программирования предназначены: 

A) Для разработки программного обеспечения.
B) Записи программ на языке программирования.

C) Отладки программ.

D) Алгоритмизации решения задачи.

E) Для обслуживания системных программ.
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В чем заключается многозадачность Windows:

A) Возможность выполнять одновременно несколько программ. 

B) Возможность выполнения больше одной  программы одновременно.

C) Позволяет работать нескольким пользователям одновременно.

D) Может выполнять разные задачи.

E) Может выполнять последовательно многие задачи.
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Какая из операционных систем не является многопользовательской:

A) Windows NT.

B) Windows XP.

C) Unix.

D) Linux. 

E) MS DOS.
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Windows является:

A) Операционной системой.
B) Прикладной программой.

C) Системой программирования.

D) Текстовой программой.

E) Сервисной программой.
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Самый главный элемент интерфейса Windows:

A) Папка.

B) Значок.

C) Окно.
D) Ярлык.

E) Панель задач.
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Что такое ярлык в Windows:

A) Любой значок на рабочем столе.

B) Системная  программа.

C) Файл, содержащий ссылку на запускающий файл.
D) Файл для хранения системной информации о программах.

E) Этикетки для окон Windows.
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Основное назначение операционной системы:

A) Управление  режимами работы  экрана и обработки данных в компьютере.

B) Управление подключением периферийных устройств компьютера.

C) Выполнение  системных операций.

D) Выполнение  прикладных программ пользователя.

E) Управление  работой компьютера и  осуществление  диалога между ЭВМ и 

пользователем.
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Что следует сделать, если необходимо переименовать файл, а система не воспринимает 

предлагаемое имя:

A) Переименовать  файл, открыв его и сохранив с выбранным именем, затем удалить старый 

файл.

B) Переименовать файл в Norton Commander.

C) Переименовать файла в Сеансе MS-DOS.

D) Предложить другое имя, не содержащее указанные символы.
E) Переименовать файл в Проводнике.
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Что такое программа:
A) Последовательность символов.

B) Последовательность инструкций, составленная для компьютера на понятном ему языке.
C) Последовательность написанных правил. 

D) Последовательность инструкций указывающий порядок работы компьютера.

E) Последовательность  компьютерных слов.
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Папка – это:

A) Программа для хранения других папок.

B) Программа, содержащая в себе другие программы и документы.

C) Это место для хранения программ, документов  и других папок.
D) Место для хранения значков.

E) Совокупность файлов документов.
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Что такое каталог:

A) Это имя группы файлов, объединенных по некоторому признаку.
B) Это то же, что и дисковод.

C) Это устройство для хранения информации.

D) Это программное средство для обработки данных.

E) Это программно-аппаратный комплекс, предназначенный для генерации сведения о 

программах.
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Чтобы скопировать документ Windows  в другое  место:

A) Выбрать команду Копировать в меню.

B) Открыть папку, сменить диск и нажать Сору.

C) Скопировать документ в буфер, перейти в нужную папку и вставить содержимое 

буфера.
D) Открыть нужную папку, найти документ, нажать правую кнопку мыши и вставить 

cодержимое буфера.

E) Открыть нужную папку, найти документ и дважды щелкнуть мышкой.
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Чтобы скопировать файл из одного каталога в другой каталог, расположенный на этом же логическом диске, нужно перетащить файл, удерживая нажатой клавишу: 

A) Shift.

B) Ctrl.
C) Esc.

D) Alt.

E) Перетащить файл, не удерживая никаких клавиш.
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Каким из ниже перечисленных способов можно перенести папку с одного диска на другой:

A) Удалить папку на первом диске, а затем вставить ее на второй диск.

B) Создать ярлык на втором диске для папки с первого диска. 

C) Скопировать папку на первом диске, а затем вставить ее на второй диск.

D) Вырезать папку на первом диске, а затем вставить ее на второй диск.
E) Создать ярлык на первом диске, а затем удалить папку.
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Строка, на которой расположена кнопка Пуск, называется:

A) Панелью инструментов.

B) Рабочим столом.

C) Ярлыком.

D) Правильного ответа нет.

E) Панелью задач.
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Чтобы скопировать файл из одного каталога в другой каталог, расположенный на этом же логическом диске, нужно перетащить файл, удерживая нажатой клавишу: 

A) Shift.

B) Ctrl.
C) Esc.

D) Alt.

E) Перетащить файл, не удерживая никаких клавиш.
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Для того чтобы вывести контекстное меню объекта нужно:

A) Выделить объект и щелкнуть левой кнопкой мыши.

B) Выделить объект и щелкнуть правой кнопкой мыши.
C) Щелкнуть средней кнопкой мыши.

D) Выбрать соответствующую кнопку Панели инструментов.

E) В меню Файл выбрать команду Контекстное меню.
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Что такое компьютерный вирус:

A) Человек, наносящий вред компьютеру.

B) Программа, приносящая вред компьютеру.
C) Неопытный пользователь. 

D) Микроорганизм, живущий внутри компьютера.

E) Зараженные данные, получаемые по сети Интернет.
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Корзина Windows служит для:

A) Хранения и сортировки файлов. 

B) Хранения удаленных файлов. 

C) Хранения созданных документов.

D) Хранения удаленных значков и папок.

E) Хранения всех удаляемых  файлов и папок.
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Если в каком- либо меню команда имеет бледный цвет, то это значит, что:

A) Данная команда имеет подменю.

B) Появится диалоговое окно, в котором надо указать дополнительные параметры.

C) Данная команда выбрана.

D) У этой команды есть панель инструментов.

E) Эта команда недоступна в данном режиме.
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Если в каком либо меню команда заканчивается стрелкой >, то это значит, что:

A) Данная команда имеет подменю.
B) Появится диалоговое окно, в котором надо указать дополнительные параметры.

C) Данная команда выбрана.

D) У этой команды есть панель инструментов.

E) Эта команда не доступна в данном режиме.
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Что такое рабочий стол Windows:

A) Стол, на котором установлен компьютер.

B) Рабочий стол это основное окно Windows.
C) Активное окно.

D) Стол,  за которым мы работаем на компьютере.

E) Совокупность всех значков и папок на экране.
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Какое количество символов может содержать имя файла вWindows 95/98:

A) Любое. 

B) Не более 8.

C) Не более 512.

D) Не более 255.
E) Не более 128.
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Что отображается на экране сразу после загрузки операционной системы Windows:

A) Системное меню.

B) Главное меню.

C) Активное окно. 

D) Рабочая область.

E) Рабочий стол.
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Кнопка 
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 , расположенная в правом верхнем углу экрана, предназначена для:

A) Сворачивания окна.

B) Увеличения/уменьшения размеров окна.

C) Закрытия окна.
D) Улучшения дизайна окна.

E) Выполнения расчетов.
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Кнопка 
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 , расположенная в правом верхнем углу окна, предназначена для:

A) Для сворачивания окна.

B) Для восстановления прежних размеров окна.
C) Для закрытия окна.

D) Для улучшения дизайна окна.

E) Для выполнения расчетов.
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Кнопка  
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, расположенная в правом верхнем углу окна, предназначена для:

A) Для восстановления прежних размеров окна.

B) Для сворачивания окна.
C) Для закрытия окна.

D) Для улучшения дизайна окна.

E) Для выполнения расчетов.
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Значок 
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 обозначает (в Windows):

A) Ярлык.

B) Файл.

C) Меню.

D) Папку.
E) Значок окна.
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Значок  
[image: image6.png]


 (в Windows) обозначает:

A) Папку.

B) Исполняемый файл.
C) Текстовый файл Word.

D) Меню.

E) Правильного ответа нет.
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Как восстановить ранее удаленный файл документа:

A) В Главном меню выбрать пункт "документы", щелкнуть имя файла правой кнопкой и 

выбрать "Восстановить".

B) Открыть корзину,  щелкнуть правой кнопкой мыши по значку документа, выбрать 

команду Востановить. 

C) Выделить файл документа в "Корзине", выбрать меню "Файл – Копировать". 

D) Вырезать файл из "Корзины"  и вставить в другую папку на диске.

E) Скопировать файл из "Корзины" и вставить в другую папку на диске.
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Какое расширение имеют исполняемые файлы:

A) *.exe, .com.
B) .txt, .doc.

C)  .ini, .cpp.

D) .bmp, .jpg.

E) .wmf, .dll.
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Ярлык отличается от настоящих файлов тем, что:

A) На его значке есть треугольник. 

B) На его значке есть стрелочка.
C) На его значке есть буквы.

D) На его значке есть пиктограмма.

E) Ярлык содержит в себе копию файла.
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Windows- приложения это:

A) Компоненты Windows.

B) Документы по Windows.

C) DOS -программы.

D) Калькулятор, Блокнот, Текстовый редактор.

E) Все программы использующие системe Windows.
$$$ 193

Буфер обмена служит для:

A) Передачи информации между программами.
B) Для копирования информации.

C) Для перемещения информации.

D) Для сохранения информации.

E) Все перечисленные варианты.
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Как корректно завершить работу Windows:

A) Нажать комбинацию клавиш клавиатуры Ctrl+Alt+Del.

B) Открыть главное меню и выполнить команду Завершение работы.
C) Нажать клавишу Esc.

D) Нажать  кнопку Reset на системном блоке.

E) Нажать  кнопку Power на системном блоке.
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Для чего предназначен Проводник:

A) Для установки свойств файлов и папок.

B) Для поиска программ и документов.

C) Для выполнения операций над  файлами и папками.
D) Для организации работы прикладных программ.

E) Для работы с документами.
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Как вызвать Главное меню Windows:

A) Нажать клавишу Enter.

B) Нажать комбинацию клавиш Ctrl+Alt+Del.

C) Щелкнуть правой кнопкой мыши по кнопке Пуск на панели задач.
D) Щелкнуть левой кнопкой мыши в центре экрана.

E) Нажать комбинацию клавиш Ctrl+Esc.
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Чтобы выделить смежные файлы в списке надо:

A) Щелкнуть файл и удерживая клавишу Ctrl щелкнуть последний выделяемый файл.

B) Щелкнуть файл и удерживая клавишу Alt щелкнуть последний выделяемый файл.

C) Щелкнуть файл и удерживая клавишу Shift  щелкнуть последний выделяемый файл.
D) Провести указатель мыши при нажатой левой кнопке рядом со списком файлов.

E) Провести указатель мыши при нажатой правой кнопке по выделяемым файлам.
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Чтобы создать новую папку в окне Проводника выполните команду:

A) Файл => Создать  => Папку.  

B) Файл => Открыть  => Папку.

C) Правка => Создать папку.

D) Вставка  => Новая папка.

E) Вставить  => Папку в контекстном меню.
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Чтобы создать новый файл  в окне Проводника выполните команду:

A) Файл => Создать  => Выбрать тип создаваемого файла.  

B) Файл => Открыть  => Выбрать тип создаваемого файла.

C) Правка => Создать=> Выбрать тип создаваемого файла.

D) Вставка  => Новый файл.

E) Вставить  => Файл  в контекстном меню.
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Панель инструментов состоит из кнопок, с помощью которых можно:

A) Быстро отредактировать текст документа.

B) Проверить  орфографические ошибки в тексте документа.

C) Выполнить команды контекстного меню.

D) Быстро получить доступ ко многим командам и средствам приложения.
E) Перейти из одного документа в другой.
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Что можно сделать, выбрав в «Сетевом окружении» значок «Вся сеть»:

A) Подключиться к Интернет.

B) Установить доступ к дискам и папкам вашего компьютера.

C) Увидеть компьютеры вашей локальной сети.

D) Сменить пароль для входа в сеть Microsoft.

E) Увидеть другие рабочие группы «Сетевого окружения»
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Вы вводите пароль для входа в систему и видите вместо вводимых символов звездочки. В чем причина:

A) Используется неверная раскладка клавиатуры.

B) Выбрана неверная кодировка символов.

C) Не настроены системные  шрифты.

D) Это действие вируса.

E) Пароль скрыт от посторонних глаз.
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Программа Word является программой: 

A) Системной.

B) Прикладной.
C) Сервисной.

D) Операционной.

E) Языком программирования.
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Что нужно выполнить  для перехода на новую строку при вводе текста:

A) Нажать на клавишу со стрелкой Вниз.

B) Нажать на клавишу Enter.

C) Указать курсором мышки на следующую строку и продолжить ввод теста.

D) Перевести курсор на следующую строку и продолжить ввод текста.

E) При вводе текста  переход на новую строку происходит автоматически.
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Для создания нового абзаца  при вводе текста необходимо:

A) Перейти на новую строку и нажать на клавишу Tab.

B) Нажать на клавишу Enter.
C) Переход на новый абзац произойдет автоматически.

D) Указать курсором мышки на следующую строку и продолжить ввод теста.

E) Перевести курсор на следующую строку и продолжить ввод текста.
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Для перемещения курсора в начало строки нужно нажать на клавишу:

A) Tab.

B) Enter.

C) Home.
D) Ctrl+Home.

E) PageDown.
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Для перемещения курсора в начало текста нужно нажать на клавишу:

A) Tab.

B) Ctrl+Home.
C) Home.

D) Enter.

E) PageUp.
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Для перемещения курсора в  конец текста  нужно нажать на клавишу:

A) Ctrl+End.
B) Ctrl+Home.

C) Enter.

D) PageDown.

E) PageUp.
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Для перемещения курсора на следующий экран  нужно нажать на клавишу:

A) PageUp.

B) Page Down.
C) Ctrl+Home.

D) Ctrl+End.

E) Ctrl+ C.
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Для выделения одного слова  в тексте   Word  следует: 

A) Установить курсор на это слово и щелкнуть дважды левой кнопкой мыши.
B) Установить курсор на это  слово и щелкнуть левой кнопкой мыши.

C) Нажать клавишу Ctrl и удерживая ее щелкнуть левой кнопкой мыши в этом слове.

D) Установить курсор на слово и щелкать левой кнопкой мыши пока слово не выделится.

E) Отдельные слова не выделяются.
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Для выделения строки  следует:

A) Установить курсор в этой строке  и щелкнуть дважды левой кнопкой мыши.

B) Нажать клавишу Ctrl и удерживая ее щелкнуть левой кнопкой мыши в любом месте строки.

C) Установить курсор слева от строки (в левом поле) и щелкнуть дважды левой кнопкой мыши.

D) Отдельные строки не выделяются.

E) Установить курсор слева от строки (в левом поле) и щелкнуть левой кнопкой мыши.
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Для выделения абзаца предложения следует: 

A) Установить курсор слева от строки (в левом поле) и щелкнуть дважды левой кнопкой мыши.
B) Нажать клавишу Ctrl и удерживая ее щелкнуть левой кнопкой мыши в любом месте этого 

предложения.

C) Установить курсор слева от абзаца  и щелкнуть левой кнопкой мыши.

D) Установить курсор в этом абзаце  и щелкнуть дважды левой кнопкой мыши.

E) Абзац мышкой нельзя выделить.
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Кнопки режимов  просмотра страниц  в окне  Word расположены: 

A) В правом нижнем углу окна документа.

B) На панели инструментов.

C) В левом нижнем углу окна документа.
D) Таких кнопок нет.

E) В строке состояния.
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 Эта кнопка панели инструментов используется:  

A) Для уборки мусора в тексте.

B) Для копирования формата текста. 

C) Для проверки орфографических ошибок.

D) Для выравнивания текста.

E) Для форматирования текст.
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  Какое из действий означает щелчок на этой кнопке:

A) Закрывает документ.

B) Располагает текст по центру страницы.
C) Помещает текст в  колонки.

D) Выравнивает текст по левой границе.

E) Печатает документ
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  Какое из действий означает щелчок на этой кнопке:

A) Закрывает документ.

B) Располагает текст по центру страницы.

C) Помещает текст в  колонки.

D) Выравнивает текст по левой границе.

E) Печатает документ.
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 Какое из действий означает щелчок на этой кнопке:

A) Закрывает документ.

B) Располагает текcт по центру страницы.

C) Помещает текст в  колонки.

D) Выравнивает текст по левой границе.
E) Печатает документ.
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 Какое из действий означает щелчок на этой кнопке:

A) Устанавливает курсивный шрифт.

B) Располагает текcт по центру страницы.

C) Устанавливает полужирный шрифт.
D) Устанавливает жирный шрифт.

E) Вводит букву Ж.
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  Если вы щелкнете на этой кнопке, какая часть документа напечатается:

A) Страница, где располагается курсор.

B) Первая страница.

C) Выделенный текст.

D) Заголовок страницы.

E) Весь текст.
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Чтобы скопировать текст с помощью метода перетащить и опустить, какую клавишу вы должны удерживать в нажатом состоянии:

A) Ctrl.
B) Alt.

C) Shift.

D) F2.

E) Shift.
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Для одновременного отображения на экране всех открытых документов следует задать 

команду: 

A) Окно > Разделить. 

B) Щелкнуть на всех кнопках открытых документов на панели инструментов.

C) Окно > Упорядочить все.
D) Последовательно открыть все документы в окне.

E) Нельзя одновременно открыть все документы.
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Для перехода из одного открытого документа  к  другому необходимо: 

A) Окно > Разделить. 

B) Щелкнуть на всех кнопках открытых документов на панели инструментов.

C) Последовательно открыть все документы в окне.

D) Открыть меню Окно и в нижней части выбрать имя нужного документа.
E) Нельзя одновременно открыть все документы.
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Для перехода из  одного открытого документа к другому необходимо: 

A) В меню Файл выбрать из списка файлов в нижней части имя нужного документа.

B) Нажимать клавиши  Ctrl + F6 до тех пока на экране не появится нужный документ.
C) Закрыть открытый файл и открыть другой файл.

D) Нажимать клавишу Ctrl + 1 до тех пока не появится нужный документ.

E) Закрыть программу, затем снова открыть с нужным документом.
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Чтобы завершить ввод текущей строки и начать следующую строку с абзаца, нужно 

выполнить следующее:

A) Нажать комбинацию клавиш Ctrl+Enter.

B) Нажать клавишу Еnter.
C) Вводить текст, пока вы не перейдете на следующую строку.

D) Щелкнуть на кнопке Непечатаемые символы

E) Выбрать команду Вставка->Разрыв.
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Чтобы удалить текст, выполните следующее:

A) Нажмите клавишу <Backspace>.

B) Нажмите клавишу <Del>.

C) Выделите текст и нажмите клавишу <Del>.
D) Выделите старый текст и начните вводить новый.

E) Выделите текст и выберите команду Правка->Очистить > Формат.
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Каким еще способом, кроме выбора команды Файл ->Открыть, можно получить доступ к документу?

A) Нужно щелкнуть на кнопке Вставить и указать имя документа.

B) Нужно закрыть программу и затем щелкнуть на нужном документе.

C) Поискать этот документ в меню Окно.

D) Нужно открыть меню Файл, а затем щелкнуть на одном из четырех имен файлов, которые 

имеются внизу.
E) Выбрать команду ?->Что это такое?, а затем щелкнуть на нужном элементе интерфейса
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Быстрое сохранение текста в редакторе Word  осуществляется командой: 

A) Правка > Сохранить как.

B) Вставка  > Сохранить документ.

C) Формат  > Создать.

D) Файл  > Сохранить.
E) Файл  > Открыть.
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Для сохранения документа под другим именем выполните команду: 

A) Правка > Сохранить все.

B) Формат > Сохранить как....

C) Файл > Сохранить как....
D) Вид > Сохранить как....

E) Щелкнуть на кнопке  с рисунком дискеты на панели инструментов.
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Зачем в верхнем правом углу всех диалоговых окон существует вопросительный знак?

A) Чтобы напомнить вам о назначении диалогового окна.

B) Чтобы вы могли, щелкнув на нем, закрыть диалоговое окно.

C) Это кнопка справочной системы, щелкнув на которой, а затем на  любом объекте окна, 

можно узнать, зачем он используется.
D) Вопросительный знак открывает систему справки.

E) Знак вопроса находится здесь просто так.
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Основным элементом электронных таблиц является...: 

A) Ячейка.
B) Столбец. 

C) Строка.

D) Лист.

E) Вся таблица. 
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Какая ячейка  в Excel является активной:

A) Ячейка, в которой вы выполняете вычисления.

B) Ячейка, на которую указывает курсор.

C) Ячейка, содержимое которой отображается в строке формул.
D) Любая ячейка,  отражающаяся на экране.

E) Активной ячейки в Excel нет.
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Формула в электронных таблицах не может включать:

A) Имена ячеек. 

B) Числа. 

C) Текст. 

D) Знаки арифметических операций.

E) Имена листов.
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В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:B3. Сколько ячеек входит в эту группу? 

A) 3.

B) 4. 

C) 5. 

D) 6. 

E) 1.
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В ячейке А2 записано значение 10%. Укажите формулу для вычисления этого процента от значения числа записанного в ячейку B2:

A) =B2*A2.
B) =B2*A2*0.1.

C) =B2/100*10.

D) =B2*10%.

E) =B2*0.10. 
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Что выполняет формула = Н8-Н14:

A) Складывает значения ячеек Н8 и Н14.

B) Создает диапазон, включающий ячейки Н8:Н14.

C) Вычитает содержимое ячейки Н14 из ячейки Н8.
D) Умножает величины в ячейках Н14 и Н8.

E) Выводит содержимое блока ячеек H8-H14.
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Что неправильно в формуле СУММ(С7:С10):

A) В ней недостаточно аргументов.

B) Задан неправильный диапазон ячеек.

C) Формула должна  начинаться со знака " = ".
D) Такой функции нет.

E) Не хватает еще одних скобок возле функции СУММ.
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Какая из формул будет введена после щелчка на этой кнопке: 

A) =АВТО.

B) =АВТОСУММ().

C) =СРЗНАЧ().

D) =ПРОИЗВЕД().

E) =СУММ().
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Появление символов "####" в ячейке означает что:

A) Число в ней слишком большое и не может быть полностью отображено.
B) В формуле имеется ошибка.

C) Текст не вмещается в ячейке.

D) Содержимое ячейки скрыто.

E) Ячейка защищена.
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Для выделения диапазона ячеек на рабочем листе, какие из следующих действий вы 

выполните:

A) Щелкните правой кнопкой и выберите команду Выделить.

B) Перетащите указатель мыши из одного угла выделяемого диапазона в другой.
C) Переместите указатель мыши туда и обратно.

D) Выберите команду Правка => Очистить => Все.

E) Перетащите указатель мыши вниз по номерам строк в левой части экрана.
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Какие из перечисленных действий вы выполните, чтобы переместиться к последней ячейке рабочего листа:

A) Нажмете комбинацию клавиш <Ctrl+Home>.

B) Нажмете комбинацию клавиш < Ctrl+стрелка вниз>.

C) Нажмете комбинацию клавиш <Ctrl+End>.
D) Выберете команду Файл =>Конец.

E) Нажмете клавишу <Стрелка вниз> много раз, пока не достигнете  последнюю ячейку.
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Какое из следующих действий выполняет формула =ПРОИЗВЕД(F8:F9):

A) Суммирует значения в ячейках F8 и F9.

B) Умножает значения в ячейках F8 и F9. 

C) Выдаст ошибку, так как такой формулы нет.

D) Делит значение ячейки F8 на F9.

E) Перемножает  аргументы в скобках.
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Какое из перечисленных действий  выполняет этот инструмент, расположенный на панели инструментов Диаграммы: 

A) Создает новую диаграмму. 

B) Отображает на экране географическую карту.

C) Создает область для диаграммы.

D) Позволяет изменить тип диаграммы.
E) Создает диаграмму типа трехмерной поверхности.
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Какие из следующих действий вы выполните для того, чтобы удалить строку:

A) Выделите строку и нажмите клавишу <Delete>. 

B) Выделите строку и выберите команду Правка =>Удалить. 

C) Щелкните на номере строки. 

D) Выделите строку, щелкните правой кнопкой мыши и выберите команду Очистить из 

контекстного меню.

E) Выделите строку и щелкните на кнопке Отмена.
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Чтобы добавить новый лист в Excel следует выполнить команды:

A) Файл => Параметры страницы => Лист.

B) Данные => Добавить => Лист.

C) Вставка => Лист.
D) Выделите имя листа и введите перед этим именем имя нового листа.

E) Формат => Лист =>  Отобразить.
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Какими действиями можно восстановить ошибочно удаленный лист:

A) Правка =>  Отменить действие.

B) Выйти из файла без сохранения изменений.

C) Формат => Лист =>  Отобразить.

D) Вставка => Лист.

E) Ошибочно удаленный лист нельзя восстановить.
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С какого знака начинаются вычисления в ячейках в Excel:

A) +.

B) –.

C) =.
D) /.

E) *.
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К логическим функциям в Excel не относится функция:

A) Если.

B) Не.

C) Да.
D) Или.

E) И.
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Укажите способ выделения столбца в Excel:

A) Одинарный щелчок левой кнопкой мыши по заголовку столбца.
B) Двойной щелчок левой кнопкой мыши по заголовку столбца.

C) Тройной щелчок левой кнопкой мыши по любой ячейке столбца.

D) Одновременно нажать клавишу Shift и *  находясь в любой ячейке столбца.

E) Щелкнуть левой кнопкой мыши и, не отпуская, протянуть  в направлении столбца.
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Укажите правильный способ выделения рабочего листа в Excel:

A) Одновременно нажать клавишу Ctrl  и *.

B) Тройной щелчок левой кнопкой мыши по любой ячейке листа.

C) Один щелчок левой кнопкой мыши по кнопке, расположенной на пересечении заголовков 

строк и столбцов.
D) Одновременно нажать клавишу Shift и пробел.

E) Двойной щелчок по названию листа.
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Относительный адрес в Excel, это:

A) Адрес, зависящий от типа данных в ячейке.

B) Адрес, который корректируется при перемещении формул из одной ячейки в другую.
C) Адрес, на который нельзя сослаться в формуле.

D) Адрес, содержащий циклические ссылки.

E) Такого адреса нет.
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Абсолютный адрес в Excel, это:

A) Адрес, не зависящий от типа данных в ячейке.

B) Адрес, на который можно сослаться в формуле.

C) Адрес, который не меняется при перемещении формул из одной ячейки в другую.
D) Адрес ячейки, содержащей константы.

E) Такого адреса нет.
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Как выделить несмежные области таблицы в Excel?

A) Последовательно выделять с помощью левой мыши несмежные области, придерживая нажатой клавишу  Alt.

B) Последовательно выделять с помощью левой мыши несмежные области, придерживая в нажатом состоянии клавишу Ctrl.
C) После выделения каждой из несмежных областей нажимать клавишу  Enter.

D) Нажать комбинацию клавиш Ctrl + «пробел» и щелкать левой кнопкой мыши. 

E) Нет правильного ответа.

$$$ 253

Для изменения значения ячейки в Excel нужно выполнить следующее:  

A) Установить курсор на данную ячейку и внести  изменения.

B) Выделить  ячейку и внести  изменения.

C) Нажать на  клавишу F2 и внести изменения.
D) Активизируйте ячейку и внесите изменения.

E) Нажать клавишу F4.
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Совокупность структурированных и взаимосвязанных данных относящихся к  одной 

предметной области называется: 

A) Файлом данных. 

B) Схемой  данных.

C) Таблицей.

D) Банком данных.

E) Базой данных.
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Основным объектом  базы данных является:

A) Форма.

B) Таблица.
C) Отчет.

D) Макрос.

E) Модуль.
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Поле, значения которого  используются для идентификации записей в таблице БД 

называется:  

A) Идентификатором.

B) Основным.

C) Счетчиком.

D) Индексным.

E) Ключевым.
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Специализированное программное обеспечение, предназначенное для создания и ведения БД, называется

A) Информационной системой.

B) Системной программой.

C) Системой управления базами данных.
D) Прикладной системой.

E) Базой данных. 
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Основные функции СУБД:

A) Хранение данных из конкретной предметной области.

B) Создание структуры БД и сбор информации.

C) Описание структуры, ввод, проверка, поиск и вывод информации.
D) Создание программы для обработки  базы данных.

E) Разработка пользовательского интерфейса для работы с базой данных. 
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Структура базы данных изменится, если:

A) Добавить/удалить запись.

B) Отредактировать строку. 

C) Поменять местами записи. 

D) Добавить запрос.

E) Добавить/удалить столбец. 
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Что из нижеприведенного не является базой данных?

A) Кулинарная книга.

B) Телефонный справочник.

C) Список для регистрации голосов.

D) Книга адресов.

E) Зоопарк.
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Данные представленные в виде, готовом к выводу на печать образуют:

A) Итоговую таблицу.

B) Отчет.
C) Форму.

D) Запрос с вычисленными данными.

E) Обычную таблицу с результатами вычислений.
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Данные представленные в виде, предназначенном для ввода и просмотра данных, 

образуют:

A) Таблицу.

B) Отчет.

C) Форму.
D) Запрос.

E) Макрос. 
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Для быстрого отбора записей по выделенному образцу используется: 

A) Подстановка.

B) Индексация.

C) Фильтр.
D) Сортировка.

E) Маска. 
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Требование представить информацию,  накопленную в таблицах есть:   

A) Запрос.
B) Форма.

C) Таблица.

D) Фильтр.

E) Отчет.  
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В полях типа MEMO хранятся:

A) Комментарии.
B) Числовые данные.

C) Звуковые записи.

D) Гиперсcылки.

E) Рисунки. 
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Запись  – это строка:

A) с типами данных таблицы. 

B) с заголовком таблицы.

C) с данными таблицы.
D) с ячейками таблицы.

E) любые данные таблицы.
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Для облегчения  ввода данных в поле таблицы БД используется: 

A) Подпись.

B) Форма.

C) Шаблон.

D) Маска.
E) Запрос.
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Локальные сети подразделяются на сети типа:

A) Глобальные и одноранговые.

B) Клиент/сервер и одноранговые.
C) Клиентские и серверные.

D) Шинные и звездообразные.

E) Всемирные и обычные.
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Сеть взаимосоединяющая персональные компьютеры и принтеры, расположенные в одном здании или же в зданиях, находящихся по соседству:

A) Глобальная сеть (WAN).

B) Локальная сеть (LAN).
C) Однородная сеть.

D) Корпоративная сеть.

E) Сеть зданий.
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Как называются программные устройства, управляющие работой компьютерной сети, обеспечивая каждого пользователя необходимым интерфейсом:

A) Интерфейсы.

B) Протоколы.

C) Адаптеры
D) Сетевые технические устройства.

E) Топология сети.
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К аппаратным устройствам относятся следующие (укажите неправильный ответ):

A) Принтер.

B) Кабель.

C) Сервер.

D) Коммутатор.

E) Сетевые интерфейсные плата.
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Как называется персональный компьютер с высокообъёмным диском для хранения файлов, который могут использовать другие компьютеры, подключённые к сети:

A) Сервер.
B) Сетевые интерфейсные плата.
C) Модем.

D) Сетевая операционная система.

E) Концентратор.
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Сетевая операционная система - ...:

A) Персональный компьютер с высокообъёмным диском для хранения файлов.

B)  Проверка, управление и хранение, содержимых данных сети.

C) Временное приостановление пользования сети.

D) Программное обеспечение, используемое каждым компьютером, подключённым к сети.
E) MS DOS.
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Сетевые операционные системы:

A) Windows, MS DOS, UNIX.

B) Norton Commander.

C) Windows NT Server, Novell Netware.
D) MS Word.

E) MS Excel.
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Что такое Интернет:

A) Универсальное средство для подготовки и оформления презентации.

B) Электронная таблица.

C) Текстовый редактор.

D) База данных.

E) Всемирная Глобальная компьютерная сеть.
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Провайдер – это…:

A) Устройство для подключения к Интернет.

B) Любая ошибка, встречающаяся в программе.

C) Электронная справочная.

D) Юридическое лицо, обеспечивающее прямое подключение к Интернет и досуп к серверу.
E) Сервер.
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Виды подключения к Интернет:

A) Временное и постоянное.
B) Особенное и коммутаторное.

C) Высокообъемное и малообъёмное.

D) Быстрое и медленное.

E) Внешнее и внутреннее.
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Где расположен внутренний модем:

A) В мониторе.

B) На материнской  плате.
C) На задней стенке системного блока.

D) В памяти.

E) В шине.
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Данные, вводимые при подключении к Интернет (укажите неправильный ответ):

A) Номер связывающего телефона.

B) Имя пользователя.

C) Пароль.

D) Адрес сервера.

E) WWW.
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World Wide Web - :

A) Интернет.

B) Информационное пространство.

C) Гиперссылка.

D) Всемирная паутина.
E) Отдельный документ.
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Как называется программа для просмотра Web-страниц:

A) Теги.

B) Гипертекст.

C) Гипертекстовая ссылка.

D) Броузер.
E) Web-серфинг.
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Основное действие, выполняемое броузерами (укажите неправильный ответ):

A) Установка связи с  Web-сервером, хранимого документа.

B) Проектирование и отображение Web-страниц учитывая возможности компьютера, на котором действует броузер.

C) Указание средств для изображения мультемедийных объектов, входящих в Web-страницы.

D) Упрощение поиска Web-страниц.

E) Обработка текстовых документов.
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Электронная почта - это...:

A) система исполнительных программ для передачи, чтения и хранения сообщений по компьютерной сети.
B) Любая ошибка, встречающаяся в программе.

C) Электроная справочная.

D) Юридическое лицо, обеспечивающее прямое подключение к Интернет и досуп к серверу.

E) Сервер.
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Как называется совокупность программ, дающих возможность для чтения данных и  составления отправляемых почтовых сообщений пользователем:

A) Агент пользователя.
B) Агент передачи.

C) Агент доставки.

D) Адресы.

E) Домен.
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Что такое домен:

A) Код Республики Казахстан.

B) Полное имя компьютера, находящегося в сети.
C) слово, расположенное справа знака @ и определяющее адрес абонента.

D) Код страны, куда отправляются данные.

E) Знак @ .
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Форма прямого общения  в Интернет в Online режиме:

A) Строка сообщения.

B) Хост-компьютер.

C) Чат.
D) Электронная книга.

E) Фильтр.
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Как называется компьютер, подключённый к сети с особенной программой, работающей при помощи FTP:

A) Сервер.

B) FTP-сервер.
C) Персональный компьютер.

D) FTP-компьютер.

E) Binary.
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Известные программы для работы с электронной почтой:

A) Windows, MS DOS, UNIX.

B) Outlook Express.
C) Windows NT Server, Novell Netware.

D) MS Word.

E) Clipboard.
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Правила обмена информации между компьютерами через сеть:

A) Протокол.
B) Электронная таблица.

C) Текстовый редактор.

D) Исполняемая программа.

E) Стандартные программы.
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Задача оперативной памяти:

A) временное хранение загруженных файлов и данных.
B) постоянное хранение загруженных файлов и данных.

C) Упорядочение файлов.

D) Проверка содержимого файлов.

E) Выборочное хранение файлов.
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Какую операцию применяют для надёжности работы антивирусных программ:

A) Операция обновления базы.
B) Операция ввода в архив.

C) Операция копирования архиватора.

D) Определение через сеть.

E) Выполнение без операций.
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Что такое компьютерный вирус:

A) Совокупность  программ, обеспечивающая сжатие объёмов файлов, с целью экономии места на диске.

B) Программа для приведения архивированного файла к начальному виду.

C) Программа, используемая для увеличения скорости работы диска с сохранёнными файлами, разделёнными на части.

D) Специально написанная программа небольшого объёма,   копирующая себя в другие файлы и программы, и портящая их.
E) Программа не приносящая никакого вреда компьютеру, не выполняющая ничего.
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Укажите две основные группы вирусов:

A) Сетевые, файловые.

B) Неопасные, очень опасные.

C) Студенческие, загрузочные.

D) Макро, микро.

E) Резидентные, нерезидентные.
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Резидентный вирус - это...:

A) Вирус, не сохраняемый в оперативной памяти после окончания работы программы-носителя вируса.

B) Сетевой вирус.

C) Вирус, сохраняемый в оперативной памяти после окончания работы программы-носителя вируса.
D) Вирусы, известные издавна.

E) DIR- вирусы.
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Как называются вирусы, изменяющие файловую систему на диске:
A) Boot- вирусы.

B) Файловые вирусы.
C) Невидимые вирусы.

D) Саморазвивающиеся вирусы.

E) DIR- вирусы.
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Вирусы пользующиеся ошибками и неточностями в комплексе программных средств:

A) Вирусы-перехватчики.
B) Логические бомбы.

C) Черви.

D) Троянские кони.

E) Агитаторы.
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Укажите, программа, защищающая только от известных видов вирусов и нераспознающая новые вирусы:

A) Программа-доктор.

B) Программа-ревизор.

C) Программа-вакцина.

D) Программа-детектор.
E) Программа-фильтр.
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Как называется программа, запоминающая данные о системной области программ и диска, затем определяющая несоответствия при сравнении:
A) Программа-доктор.

B) Программа-ревизор.

C) Программа-фильтр.

D) Программа-детектор.
E) Программа-вакцина.
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Антивируные  программы:

A) AidsTest, Doctor Web, Kaspersky KAV.
B) MS Word, MS Excel, MS Access.

C) MS DOS, NC.

D) ARJ, RAR, ZIP.

E) AutoCAD, CorelDraw.
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В каком случая компьютер заражается вирусом:

A) При тестировании компьютера.

B) При перезагрузке компьютера.

C) При форматированиии диска.

D) При запуске программы Doctor Web.

E) При работе с зараженной программой.
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